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Матеріально-технічна база 

 Борщівської гімназії Малолюбашанської  

сільської ради Костопільського району Рівненської області 

 

        Борщівська гімназія Малолюбашанської сільської ради Костопільського 

району Рівненської області  знаходиться у комунальній власності 

Малолюбашанської сільської ради Костопільського району Рівненської області, 

є правонаступником Борщівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

Костопільської районної ради Рівненської області. 

       Юридична адреса: 35061, Рівненська область, Костопільський район,         с. 

Борщівка, вул. Шевченка, 61а. 

Повне найменування: Борщівська гімназія Малолюбашанської сільської  

ради Костопільського району Рівненської області. 

Скорочене найменування: Борщівська гімназія. 

          Борщівська гімназія є юридичною особою, може мати рахунки в банках,  

самостійний баланс, печатку, штамп, ідентифікаційний  номер.  

         Засновником закладу освіти є Малолюбашанська сільська рада 

Костопільського району Рівненської області.  

Проектна потужність закладу: - за технічним паспортом – 200 учнів. 

Навчальний рік Кількість учнів по мережі 

2013-2014 80 

2014-2015 79 

2015-2016 87 

2016-2017 87 

2017-2018 107 

2018-2019 107 

2019-2020 
114 

2020-2021 
114 
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         Заклад здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, затвердженого 

відповідно до рішення Малолюбашанської сільської ради Костопільського 

району від 10 грудня 2019 року № 543. 

   Територія закладу становить 1,4044 га, частково огороджена та утримується в 

задовільному стані. Земля, надана в користування закладу, використовується за 

призначенням, огорожена, утримується в належному санітарно-гігієнічному 

стані. 

    Навчання в гімназії проходить у ІІ зміни: І – 8.30 – 13.50, ІІ – 14.00 – 18.20. 

    Для реалізації освітнього  процесу в гімназії наявні 6 класних кімнат, з них - 

3 навчальні кабінети (інформатики, біології та української мови та літератури) , 

майстерня з обслуговуючої праці. Навчальний заклад має  кабінет для 

педагогічних працівників (учительську), кабінет директора, виховний центр, 

підсобку. 

     Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для 

кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця 

педагогічного працівника в класних кімнатах, навчальних кабінетах, шафами у 

кожному навчальному кабінеті,  класними дошками для кожної класної 

кімнати, навчального кабінету.   

   Освітлення закладу – змішане. Світловий коефіцієнт природного освітлення 

відповідає санітарним нормам. Під час освітнього процесу дотримується 

лівобічне природне освітлення.  З метою енергозбереження та покращення 

освітленості приміщень здійснено  заміну вікон на пластикові.  

   У класних кімнатах створені належні санітарно-гігієнічні умови для 

здійснення освітнього процесу. Дотримується режим провітрювання, 

проводиться вологе прибирання згідно з графіком. В достатній кількості є 

інвентар для прибирання приміщень, який промаркований та використовується 

за призначенням. У наявності миючі, дезінфікуючі засоби. 

     Опалення в гімназії – пічне. В приміщеннях  підтримується температурний 

режим. Під час підготовки до роботи в осінньо-зимовий період опалювачем 

своєчасно  проводиться чистка димоходів, перевіряється цілісність грубок, 

опалення, усуваються несправності.  Достатньою кількістю дров заклад 

забезпечується своєчасно. 

    Заклад забезпечено водою . Наявний бак з питною водою, 3 кулери. В 

приміщенні є рукомийник. Побудовано новий теплий туалет: два учнівські 

туалети (окремо для хлопців та дівчат), які вміщують по 3 кабінки та по 1 

умивальнику, один туалет для працівників закладу та осіб з інвалідністю, який 

забезпечено холодною проточною водою. 

    У  закладі відсутній спортивний зал, харчоблок. 

    Гімназія частково забезпечена засобами пожежогасіння. Кількість 

вогнегасників –  відповідає нормативним вимогам, перезаряджені  всі. 

Дерев’яні конструкції даху будівель не оброблені вогнетривким розчином,  

відсутня пожежна сигналізація. Загальний стан системи енергозбереження 

задовільний.  



3 

 

   У  закладі видано наказ про призначення відповідального за електробезпеку 

та безпечне використання електрообладнання.  

   Навчальний заклад розташований на самостійній земельній ділянці. Земельна 

ділянка поділена на зони: стадіон, дитячий майданчик, подвір’я, будівлі 

майстерні, гімназії, господарської частини,  та надвірного туалету. На території 

школи є фруктовий садок, в якому знаходиться «зелений клас». Подвір’я 

навчального закладу має задовільний стан: обладнані квітники, спортивний 

майданчик. 

     У навчальному закладі проводиться цілеспрямована робота щодо 

покращення стану будівель та споруд.  Навчальні кабінети, коридори школи 

обладнані сучасними стендами, забезпечені методичними та технічними 

засобами навчання відповідно до вимог. В комп'ютерному  класі функціонує 

мультимедійний проектор. Є необхідність встановити телевізори в деяких 

класах. Перші та другі класи НУШ забезпечені необхідним навчально-

методичним приладдям. 

Проблеми , що потребують вирішення: 

1. Необхідно здійснювати поступове обладнання всіх навчальних кабінетів  

2. Потребує ремонту майстерня (фасад), господарські приміщення (дровітня). 

3. Подвір’я школи треба огородити повністю. 

4. Вирішення питання про спортивний зал та харчоблок,  розгляд можливості 

організації гарячого харчування для учнів початкових класів. 

5. Приведення у відповідність до діючих санітарних норм питного режиму в 

закладі освіти, пошук альтернативних приміщень для скасування навчання у ІІ 

зміну. 

6. Усунення недоліків приписів щодо належної організації пожежної безпеки в 

закладі освіти, забезпечення учасників освітнього процесу засобами 

індивідуального захисту, санітайзерами та антисептиками. 

7. Придбання нових корпусних меблів. 

8.Придбання сміттєвого бака для загального користування. 

9.Придбання електрифікованих інструментів в майстерню, спортивного 

інвентарю. 

 10. Оновлення комп’ютерної техніки , придбання дидактичного матеріалу для 

5 класу НУШ, придбання плазмового телевізора для кабінету української мови 

та літератури та кабінету інформатики. 

Забезпеченість закладу комп’ютерами 

Комп'ютерів -8 

Нноутбуків -5; 
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Класів із засобами візуалізації - 3 ( з телевізором ); 

Принтерів -6; 

Площа приміщень, покрита Wi-Fi -531,34 м2  

Комп'ютерний клас: комп'ютерів -8, проектор. 

        Кабінет директора  комп'ютеризоваий та забезпечуює  роботу адміністрації 

школи.  

       Всі комп'ютери об'єднані в локальну мережу і мають доступ до мережі 

Інтернет. У закладі  працюють 2 точки доступу до мережі Інтернет через Wi-Fi 

технології. 

Ел. пошта: borshchivkazosh@ukr.net 

Сайт закладу: https://borshchivkazosh.e-schools.info/ 

 

Відповідно до вимог облаштування освітнього простору Нової української 

школи (Наказ МОНу №283 від 23.03.2018) 

Заклад отримав: 

1. Меблі: 

 Парти – 34 шт. 

 Стільці – 34 шт. 

 Стіл для вчителя 3шт. 

2. Обладнання: 

 Дошка коркова 1шт. 

 Фліпчарт 1 шт. 

 Ноутбуків 2 шт. 

 Принтерів 2 шт. 

 Ігрові набори Lego ”Six Bricks” –12  шт. 

 Ігрові набори  Lego “Play Box” – 8 шт. 

 Глобус фізичний, Мова – українська – 1 шт. 

 Муляжі «Овочі» демонстр. набір – 1 шт. 

 Муляжі «Фрукти» демонстр. набір – 1 шт. 

 Набір музичних інструментів у контейнері – 1 шт. 

 Ляльковий театр – 1 шт. 

   Основними напрямками діяльності Борщівської гімназії в процесі 

інформатизації є: інформаційно-технічне забезпечення закладу; підвищення 

компетентності вчителів і учнів в області сучасних інформаційних технологій; 

інформатизація освітнього  процесу ; моніторинг якості освіти. 

   Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні 

санітарно-гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, 

режим роботи кабінету, перелік методичної літератури, дидактичний та 

роздатковий матеріал, наочні посібники та технічне обладнання, постійні і 

змінні експозиції, в більшості кабінетів систематизовано навчально-методичне 

забезпечення.      

   Всі кабінети, де проводяться навчальні заняття, відповідають Положенню про 

навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, яке затверджене 

наказом МОН України за № 601 від 20.07.2004 р., Державним санітарним 

mailto:borshchivkazosh@ukr.net
https://borshchivkazosh.e-schools.info/
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правилам і нормам влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних 

закладів та організації освітнього  процесу, які погоджені листом МОН України 

від 05.06.2001 р. за № 1/12-1459 та затверджені Постановою Головного 

державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 р. за № 63, в них створені 

необхідні умови для занять.  Навчально-методичне забезпечення дозволяє в 

повному  обсязі виконувати навчальні програми, за якими працює колектив 

учителів. 

   У коридорах  закладу розміщено: 

 куточок з охорони праці; 

 Єдиний режим виховної роботи; 

 Шкільне родинне дерево; 

 Історія школи, історія села; 

 Візитка закладу; 

 Гордість школи; 

 Наші випускники – воїни АТО; 

 Спортивні досягнення гімназії; 

 Учнівське самоврядування. 

   В гімназії проведено велику організаторську роботу по естетичному 

оформленню коридорів, класних кімнат,  влучно підібрано кольорову гаму. В 

закладі чітко простежується єдиний підхід до оформлення всього приміщення.  

Будівля та майно закладу належить до комунальної власності 

Малолюбашанської сільської ради Костопільського району  Рівненської 

області. 

 


